Контрольная работа по теме "Сложное предложение с различными видами связи"
Спишите предложения, подчеркните грамматические основы, расставьте знаки препинания, в скобках после каждого предложения укажите виды связи, например: (сочинительная и бессоюзная)
1. Писатель — не сочинитель первый пишет чтобы изложить свои мысли второй сочиняет чтобы что-нибудь написать.
2. Сибирь удивляет нас не только своими размерами но и тем что это крупнейшая сокровищница мира по запасам нефти газа угля энергетическим ресурсам огромным лесным массивам.
3. Пушкин любил ездить и если он и жаловался в стихах на дорожную скуку то это была «поэтическая жалоба» которая не имела никакого отношения к сопровождавшему поэта в пути живому удовольствию.
4. Вот побежало по верхушкам иней зарозовел розово зачернелись галочки проснулись брызнуло розоватой пылью березы позлатились и огненно-золотые пятна пали на белый снег.
5. Я осторожно повел ее домой и подумал как бы я был счастлив если бы у меня была такая мама!
6. Множество покушений было совершено на самого императора и одно из них завершилось убийством 13 марта 1881 года император Александр II был убит в Санкт-Петербурге взрывом бомбы.
7. Это было некоторой неожиданностью по справкам которые ещё до вторжения были даны Наполеону морозы в этой полосе России в 1811 году начались лишь в конце декабря.

